

Προτεινόμενες Εκδηλώσεις: Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Ημερολόγιο Εκδηλώσεων](#)



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Άγιον Όρος

Ομιλία Μητροπ. Δημητριάδος στη Σχολή Γονέων - Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης
Σήμερα θα πραγματοποιηθεί με την ομιλία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Δημητριάδος & Αλμυρού κ.κ. ΙΓΝΑΤΙΟΥ. Το θέμα της ομιλίας είναι [δείτε εδώ](#)

Ενας Ισπανός ελληνιστής ποιητής, στην ποδοσφαιρομάνα Καισαριανή

Την Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019, στην αίθουσα εκδηλώσεων του δημαρχείου Καισαριανής, υπό την αιγίδα του δήμου και του Ινστιτούτου Θερβάντες, οι παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές του ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΣΤΕΡΑ, στις 19.30 συνδιοργανώνουν με την διεθνή επιθεώρηση ποίησης ΕΡΑΤΩ και την πανελλαδική πρωτοβουλία φιλάθλων ΕΠΙΣΚΥΡΟΝ, εκδήλωση με θέμα: [δείτε εδώ](#)

92 χρόνια από την ίδρυση του ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΣΤΕΡΑ

“Ενας Ισπανός ελληνιστής ποιητής, στην ποδοσφαιρομάνα Καισαριανή”. [Δείτε εδώ](#)

100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΙΛΙΣΙΩΝ

Συνεχίζονται οι εκδηλώσεις. [Δείτε εδώ](#)

Η εικόνα της Παναγίας Σουμελά στον Ναό του Πολιούχου Θεσσαλονίκης Αγίου Δημητρίου

Στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων προς τιμήν του Αγίου Δημητρίου μεταφέρθηκε η ιερά και θαυματουργός εικόνα της Παναγίας Σουμελά της Παναγίας των Ελλήνων του Πόντου, από την ομώνυμα Ιερά Μονή του Όρους Βερμίου στη Θεσσαλονίκη. [Δείτε εδώ](#)

Στα «Δημήτρια» του Αγίου Δημητρίου Αττικής ο Ιερομ. π. Νίκων Γέροντας της Ι. Καλύβης Αγίων Αποστόλων, Σκήτης Ι. Μ. Ξενοφώντος Αγίου Όρους

ΩΡΑ 7:00 ΤΟ ΠΡΩΙ: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

ΩΡΑ 7:00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ: Έσπερινός - ιερά Παράκληση του Αγίου Νεκταρίου και του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλύτου. Όμιλία με θέμα: «Γονείς και παιδιά». Όμιλητής: **Ο Πανοσιολογιώτατος Ιερομόναχος π. Νίκων Άγιορείτης, Γέροντας τής Ιερᾶς Καλύβης Αγίων Αποστόλων, Σκήτης Ιερᾶς Μονῆς Ξενοφώντος Αγίου Όρους.** Η όμιλία θά γίνει έντός του Ιεροῦ Ναοῦ. **ΩΡΑ 8:00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ:** Ένοριακό Άρχονταρίκι: Ο Πανοσιολογιώτατος Ιερομόναχος π. Νίκων συζητᾶ μέ τό άκροατήριο για θέματα όρθοδοξου πνευματικότητας. Η συζήτηση θά γίνει στον ισόγειο χῶρο, κάτωθεν του Ιεροῦ Ναοῦ. **ΩΡΑ 9:30 ΤΟ ΒΡΑΔΥ:** Κατανυκτική ιερά άγρυπνία. Λειτουργός και όμιλητής ό **Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Δαμασκηνός, Ήγούμενος τής Ιερᾶς Μονῆς Γενεσίου Θεοτόκου Αίμουαλῶν Δημητσάνης.** Θά ψάλουν ό Πρωτοψάλτης κ. Άθανάσιος Λασπάς και ό Λαμπαδάριος κ. Παναγιώτης Κατσικερός.

Ιερομόναχος Μακάριος Σιμωνοπετρίτης: «Πως να ζήσουμε σήμερα την ορθόδοξη πίστη;»

«Πως να ζήσουμε σήμερα την ορθόδοξη πίστη;» - Διάλεξη στα γαλλικά - **Εκ μέρους του Ιερομονάχου Μακαρίου Σιμωνοπετρίτου** στην Αίθουσα Διαλέξεων της Μονής των Δομινικανών (Avenue de la Renaissance 40, 1000 Bruxelles), κατά τη [δείτε εδώ](#)

Εγγραφές στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής Μητροπ. Μεσογαίας

& Λαυρεωτικής

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ & ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ – ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ – ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2019 – 2020 – Καλλιτεχνικός Διευθυντής: Δημήτριος Καλομοίρης. Εγγραφές έως [δείτε εδώ](#)

Η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας της Παναγχράντου & η Τιμία Κάρα του Αγ. Παντελεήμονος στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου στον Πειραιά

Αξίζει να αναφέρουμε ότι είναι η πρώτη φορά που εξέρχεται από την Ιερά Μονή η θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας και θα μεταφερθεί στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Πειραιώς προς ευλογία και αγιασμό των ενοριτών μας, του πιστού λαού του Πειραιά αλλά και του λεκανοπεδίου της Αθήνας. [δείτε εδώ](#)

Καθηγητής κ. Απόστολος Νικολαΐδης, Κοσμήτωρ Θεολογικής Σχολής Πανεπ. Αθηνών: «Συνδέεται η Εκκλησία με την Πολιτική;»

Το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε συνεργασία με το Ίδρυμα Νεότητας και Οικογένειας της Ι.Α.Α. πραγματοποιούν για δέκατη τρίτη συνεχή χρονιά το Σεμινάριο Επιμόρφωσης Κατηχητών, το οποίο για το εκκλησιαστικό έτος 2019-2020 θα έχει ως κεντρικό θέμα: «Αυτά που μας ρωτούν οι νέοι μας σήμερα...». [Δείτε εδώ](#)

Στη Σχολή Γονέων του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κατερίνης ο Υπ. Ανάπτυξης κ. Άδωνις Γεωργιάδης

Το πρόγραμμα για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά 2019-2020 είναι έτοιμο και αναμένεται να ξεκινήσει τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου με ομιλία του Υπουργού Ανάπτυξης κ. Άδωνι Γεωργιάδη με θέμα: [Δείτε εδώ](#)